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Sygn. USK/DZP/PN-66/2018
                                                                                                       Wrocław, 2018-05-10
Dotyczy:

Dostawy akcesoriów wielorazowych do kardiomonitorów, defibrylatorów, respiratorów”.

nr sprawy: USK/DZP/PN-66/2018


Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2017 r. poz. 1579) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące pytania od Wykonawców.
Pytanie 1 Pakiet 3 pozycja 3

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego kabla.

2017003-003
Pytanie 2 Pakiet 3 pozycja 4

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego kabla.

412682-003
Pytanie 3 Pakiet 3 pozycja 5

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego kabla.

412681-006
Pytanie 4 Pakiet 3 pozycja 7

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie informacji dla kogo ma być przeznaczony kabel połączeniowy ( dla dorosłych lub dzieci )

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje dostarczenia kabla połączeniowego uniwersalnego.
Pytanie 5 Pakiet 3 pozycja 8

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie informacji dla kogo ma być przeznaczony kabel połączeniowy ( dla dorosłych lub dzieci )

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje dostarczenia kabla połączeniowego uniwersalnego.
Pytanie 6 Pakiet 3 pozycje od 13 do 20

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu nr 3 poz. od 13 do poz. 20 do osobnego pakietu celem umożliwienia przystąpienia większej ilości oferentów do procedury przetargowej i uzyskania korzystniejszej oferty cenowej.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie.
Pytanie 7 Pakiet 3 pozycja 21

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego czujnika.

 TS-E4-GE
Pytanie 8 Pakiet 3 pozycja 21

Prosimy o dopuszczenie czujnika o długości 3 metrów. Reszta bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 9 Pakiet 3 pozycja 22

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego czujnika.

TS-SA4-GE

Pytanie 10 Pakiet 3 pozycja 22

Prosimy o dopuszczenie czujnika o długości 3 metrów. Reszta bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 11 Pakiet 3 pozycja 23

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego czujnika.

 TS-SP3-GE
Pytanie 12 Pakiet 3 pozycja 23

Prosimy o dopuszczenie czujnika o długości 3 metrów. Reszta bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 13 Pakiet 3 pozycja 25

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego kabla.

2005772-001
Pytanie 14 Pakiet 3 pozycje od 26 do 30

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu nr 3 poz. od 26 do poz. 30 do osobnego pakietu celem umożliwienia przystąpienia większej ilości oferentów do procedury przetargowej i uzyskania korzystniejszej oferty cenowej.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie.
Pytanie 15 Pakiet 4 pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego czujnika.

SCP6500
Pytanie 16 Pakiet 4 pozycja 2

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego czujnika.

W6500
Pytanie 17 Pakiet 4 pozycja 3

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego czujnika.

SCP6501
Pytanie 18 Pakiet 4 pozycja 4

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego czujnika.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza dostawę czujników bezpośrednich. 

Pytanie 19 Pakiet 8 pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego kabla.

BC-NK2-BD
Pytanie 20 Pakiet 10 pozycja 3

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o informacje w jakiej technologii ma działać czujnik SpO2 ( Nellcor, Nellcor Oximax, Masimo LNOP lub LNCS ).

Odpowiedź: Zamawiający podaje numer katalogowy obecnie użytkowanego kabla 562A połączeniowego do czujnika SpO2, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kabla połączeniowego oraz czujnika SpO2 w komplecie.

Pytanie 21 Pakiet 12 pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego czujnika.

6850930
Pytanie 22 Pakiet 13 pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego czujnika.

Odpowiedź: pozycja 1 pakietu 13 dotyczy przewódu do NIBP 

Pytanie 23 Pakiet 13 pozycja 2

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o informacje dla kogo ma być przeznaczony czujnik ( dla dorosłych, dzieci, noworodków) i jaki rodzaj zakończenia ma posiadać ( klips na palec, silikon na palec, typ Y )

Odpowiedź: Zamawiający precyzuje: czujnik SpO2 bezpośredni dla dorosłych typu klips.
Pytanie 24 Pakiet 19 pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego kabla.

Odpowiedź: W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający podał numer katalogowy czujnika: 202140
Pytanie 25 Pakiet 23 pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego czujnika.

OOM102
Pytanie 26 Pakiet 25 pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego czujnika.

 396200
Pytanie 27 Pakiet 27 pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego czujnika.

TS-F4-GE
Pytanie 28 Pakiet 27 pozycja 1

Prosimy o dopuszczenie czujnika o długości 3 metrów. Reszta bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 29 Pakiet 27 pozycja 2

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o informacje w jakiej technologii ma działać czujnik SpO2 ( Nellcor, Nellcor Oximax, Masimo LNOP lub LNCS ).

Odpowiedź: Zamawiający podaje numer katalogowy TS-SA4-GE
Pytanie 30 Pakiet 27 pozycja 2

Prosimy o dopuszczenie czujnika o długości 3 metrów. Reszta bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 31 Pakiet 34 pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego czujnika.

BM-300

Pytanie 32 Pakiet 34 pozycja 2

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego czujnika.

BM-600

Pytanie 33 Pakiet 34 pozycja 3

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego przewodu.

SWON11-01
Pytanie 34 Pakiet 34 pozycja 3

Prosimy o dopuszczenie przewodu o długości 2,4 m. Reszta bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 35 Pakiet 35 pozycja 5

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego kabla.

M5149-147A
Pytanie 36 Pakiet 40 pozycja 2

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego czujnika.

S0007B-L, U1/OS-01
Pytanie 37 Pakiet 40 pozycja 3

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie numeru katalogowego obecnie używanego czujnika.

S0021B-L, SW0N11-01
 

Z upoważnienia  Dyrektora

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego

im. Jana Mikulicza – Radeckiego

we Wrocławiu
Magda Jellin
Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych

